

Številka: 032-0005/2021  
Datum: 17.6.2021

7.

19. seja Občinskega sveta Občine Šentrupert  
dne 30.6.2021

**GRADIVO**  
za  
7. točko dnevnega reda

**ZADEVA: Letni program športa v Občini Šentrupert za leto 2021**

**Poročevalec: Anne Marie Valentar**

Priloga:

- Letni program športa v Občini Šentrupert za leto 2021

- I. **Predlagatelj:** Župan, Andrej Martin KOSTELEC
- II. **Delovno telo, pristojno za obravnavo:** Odbor za družbene dejavnosti.
- III. **Vrsta postopka (enofazni/dvofazni/skrajšan):** enofazni
- IV. **Pravne podlage za sprejem:**
- Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSL-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE)
  - Statut Občine Šentrupert (Uradni list RS, št. 12/18 in Uradno glasilo e-občina, št. 28/20);
  - Poslovnik Občine Šentrupert ( Uradno glasilo e-občina, št. 4/2018);
  - Zakon o športu (Uradni list RS, št. 29/2017, 21/18-ZNOrg in 82/20),
  - Nacionalni program športa v Republiki Sloveniji 2014 – 2023.
- V. **Namen in cilji sprejema dokumenta:**

Na podlagi zakona izvajanje nacionalnega programa na lokalni ravni za posamezno koledarsko leto določi občinski svet, po predhodnem mnenju občinske športne zveze, če ta obstaja, z letnim programom športa na lokalni ravni, ki določa programe in področja športa, ki se sofinancirajo v posameznem koledarskem letu, in obseg javnih sredstev, ki se zagotavljajo v proračunu lokalne skupnosti, pri čemer upošteva strukturo in prednostne naloge, opredeljene v nacionalnem programu.

Lokalna skupnost uresničuje javni interes v športu z zagotavljanjem sredstev za izvedbo letnega programa športa na lokalni ravni, načrtovanjem, gradnjo in vzdrževanjem lokalno pomembnih športnih objektov in površin za šport v naravi v lasti lokalne skupnosti ter s spodbujanjem in zagotavljanjem pogojev za opravljanje in razvoj športnih dejavnosti.

VI. **Ocena finančnih in drugih posledic:**

Predlagan sklep je v skladu z veljavnim proračunom in predstavlja podlago za začetek postopka za objavo javnega razpisa za sofinanciranje letnega programa športa.

VII. **Predlog SKLEPA:**

1. **Občinski svet Občine Šentrupert sprejme Letni program športa v Občini Šentrupert za leto 2021.**

Gradivo pripravila:  
Danica Grandovec, l.r.  
Višja svetovalka za družbene dejavnosti

   
Župan  
Andrej Martin Kostelec

# LETNI PROGRAM ŠPORTA V OBČINI ŠENTRUPERT ZA LETO 2021

## I. UVOD

Letni program določa programe in področja športa, ki se sofinancirajo v tekočem letu in obseg javnih sredstev, ki se zagotavljajo v proračunu lokalne skupnosti, z upoštevanjem prednostnih nalog, opredeljenih v nacionalnem programu.

Letni program športa se udejanja preko programov izvajalcev, med katere, po zakonu o športu spadajo: športa društva in športne zveze, registrirane v Republiki Sloveniji (RS), zavodi za šport, pravne osebe, registrirane za opravljanje dejavnosti v športu v RS; ustanove, ki so ustanovljene za splošno koristen namen na področju športa, zavodi s področja vzgoje in izobraževanja, ki izvajajo javnoveljavne programe, lokalne skupnosti, samostojni podjetniki posamezniki, ki so registrirani za opravljanje dejavnosti v športu v RS in zasebni športni delavci.

Izvajalci športnih programov iz prejšnjega odstavka delujejo oziroma izvajajo športne programe v skladu s svojim temeljnim oziroma ustanovitvenim aktom in v skladu z zakonom o športu.

## II. PRAVNE PODLAGE

Krovno pravno podlago in usmeritve za celotno področje športa predstavlja Nacionalni program športa v Republiki Sloveniji 2014 – 2023 in Zakon o športu (Uradni list RS, št. 29/2017, 21/18-ZN Org in 82/20), ki določata obseg javnega interesa in njegov način uresničevanja.

## III. CILJI IN USMERITVE

Cilj letnega programa športa je ustvarjanje in zagotavljanje pogojev, da občani in občanke preko izvajalcev letnega programa športa v občini lahko uresničujejo delovanje v športu, ki je interesno in prostovoljno.

Svoje naloge bo Občina uresničevala z javnim razpisom za izbor in sofinanciranje izvajalcev letnega programa športa v tekočem letu.

## IV. PROGRAMI IN PODROČJA ŠPORTA TER OBSEG JAVNIH SREDSTEV

Občina Šentrupert z Odlokom o proračunu Občine Šentrupert za leto 2021 zagotavlja proračunska sredstva za izvajanje Letnega programa športa v Občini Šentrupert (v nadaljevanju: LPŠ), za naslednje programe in področja športa, določene z nacionalnim programom športa (v nadaljevanju: NPŠ):

- **Športni programi:** prostočasna športna vzgoja otrok in mladine; športna rekreacija (odrasli), šport starejših in šport invalidov;
- **Razvojna dejavnost v športu:** izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih delavcev v športu;
- **Organiziranost v športu:** delovanje športnih društev;
- **Športne prireditve in promocija športa:** športne prireditve.

### 18059001 Programi športa

#### **Postavka 18042 – RAZVOJNE IN STROKOVNE NALOGE V ŠPORTU**

Zagotovljena sredstva v višini 1.000,00 EUR.

#### *Vsebinske smernice*

### **Izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu**

Razvoja in programov športa ni brez strokovnih kadrov, zato se z nacionalnim programom podpira izobraževalne programe strokovnih delavcev, povezanih s športom, z namenom, da povečamo kakovost in konkurenčnost strokovnega kadra z vzpostavitvijo odgovornosti posameznik strokovnih kadrov pri delu v športu, z izboljšanjem njihovih kompetenc, z dostopnostjo programov usposabljanja in izpopolnjevanja ter s povečanjem raznovrstnosti ponudbe in konkurenčnosti programov.

S strani lokalne skupnosti se sofinancirajo kotizacije za programe usposabljanja in izpopolnjevanj strokovnih kadrov v športu, potrjeni s strani Strokovnega sveta RS za šport, prednostno tistih programov, z večjim deležem prostovoljcev v športnih društvih.

### **Postavka 18046 - ŠPORTNA VZGOJA OTROK, MLADINE IN ŠTUDENTOV**

Zagotovljena sredstva v višini 1.800,00 EUR.

#### *Vsebinske smernice*

#### ŠPORTNI PROGRAMI

##### **Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine (izven šolske dejavnosti)**

V okviru prostočasne športne vzgoje otrok in mladine so strateški cilji usmerjeni v dnevno zagotavljanje vsaj ene ure dovolj intenzivne in kakovostno vodene športne vadbe za vse starostne skupine otrok in mladine ter na ta način posodobiti in povečati kakovost in privlačnost obstoječih prostočasnih programov športne vzgoje otrok in mladine. Kakovost in učinkovitost se bo lahko povečala, če bodo programe vodili strokovno izobraženi oziroma bolj kompetentni kadri z višjo ravno usposobljenosti.

Iz sredstev LPŠ se sofinancira ustrezno strokovno izobražen oz. usposobljen kader ter uporaba športnih objektov, z namenom spodbujanja nižjih cen športnih storitev (npr. vadnin, tečajev, vstopnin za športne objekte) oziroma brezplačnih prostočasnih programov za otroke in mladino. Spodbuja se tudi dejavnost šol pri povezovanju pri izvajanju prostočasnih programov športne vzgoje otrok in mladine (npr. šolske športne interesne dejavnosti) z društvi v lokalnem okolju, ki ponujajo celovite športne programe z ustreznim strokovno izobraženim ali usposobljenim kadrom. Kakor tudi priprava in izpeljava novih, privlačni športnih programov med pouka prostimi dnevi (vikend, počitnice) in celoletnih športnih programov za posebne ciljne skupine (npr. otroci in mladina s posebnimi potrebami, socialno izključeni, gibalno manj kompetentni, prekomerno prehranjeni otroci).

### **Postavka 18049 - ŠPORTNA REKREACIJA**

Zagotovljena sredstva v višini 2.000,00 EUR.

#### *Vsebinske smernice*

#### ŠPORTNI PROGRAMI

##### **Športna rekreacija (odrasli)**

Ta program v NPŠ opredeljuje ukrepe za povečanje dostopnosti do kakovostne športne rekreacije, ozaveščenost vsakega posameznika o pomenu športne dejavnosti za lastno zdravje v najširšem pomenu besede in o možnih negativnih vplivih športne dejavnosti na naravno okolje, spodbujanje različnih oblik telesne vadbe v delovnem okolju in športne rekreacije na recept.

Iz sredstev LPŠ se sofinancira uporabo športnih objektov in površin za ciljne športno rekreativne programe ter ustrezen strokovno izobražen oz. usposobljen kader za izvedbo celoletnih programov

športne rekreacije, ki imajo visok zdravstveni učinek (splošna gibalna vadba, korekcija telesne drže, aerobne vsebine ipd).

### **Šport starejših**

Strateški cilji v NPS so usmerjeni v razširitev programske ponudbe s posebej izobraženim in usposobljenim kadrom, prilagoditvi prostorskih pogojev in opreme za starejše, v učinkovito izkoriščanje naravnih danosti ter povezovanje športnih, upokojenskih in zdravstvenih organizacij. Skladno navedenemu sledita ukrepa, da se zagotovi vsaj dve uri brezplačnih, kakovostno vodenih športnih dejavnosti tedensko za starejše ter spodbujanje medgeneracijskega sodelovanja skozi šport.

Iz sredstev LPŠ se sofinancira ustrezno strokovno izobražen oz. usposobljen kader za izvedbo gibalnih programov za starejše ter uporabo športnih površin. Z namenom spodbujanja skupinske vadbe starejših na površinah za šport v naravi, povezovanja športnih, upokojenskih in zdravstvenih organizacij za izvedbo gibalnih programov za starejše, usposabljanja mlajših in starejših prostovoljnih animatorjev za gibalno vadbo starejših (mlajši za starejše, bivši starejši športniki za svoje vrstnike) ter izvajanja športno družabnih medgeneracijskih prireditev.

### **Postavka 18050 - ŠPORT INVALIDOV**

Zagotovljena sredstva v višini **700,00 EUR**.

#### *Vsebinske smernice*

#### **ŠPORTNI PROGRAMI**

##### **Šport invalidov**

Ukrepi NPS naj bi invalidom, enakovredno kot drugim osebam, omogočili sodelovanje pri prostočasnih športnih dejavnostih, in sicer s spodbujanjem povezovanja športnih in invalidskih ter dobrodelnih društev na lokalni ravni za izpeljavo športnih programov za invalide.

Iz LPŠ se sofinancira ustrezno strokovno izobražen oz. usposobljen strokovni kader za izpeljavo celoletnih športnih programov za invalide, ki so nastali s povezovanjem športnih in invalidskih ter dobrodelnih društev na lokalni ravni (izjemoma: če nimajo te možnosti pa na regionalni ravni) ter uporaba športnih objektov za te programe.

### **Postavka 18051 - ORGANIZIRANOST V ŠPORTU**

Zagotovljena sredstva v višini **1.000,00 EUR**.

#### *Vsebinske smernice*

##### **Delovanje športnih organizacij**

Ukrepi NPS naj bi nepridobitnim športnim organizacijam zagotovili možnost osnovnega delovanja, s tem pa naj bi se ohranila osnovna organizacijska infrastruktura športa zunaj izobraževalnega sistema.

Za osnovno delovanje nepridobitnih športnih organizacij oziroma športnih društev, se z LPŠ zagotovijo sredstva za kritje osnovnih materialnih stroškov za zagotovitev prostorskih pogojev delovanja društva.

### **Postavka 18052 - ŠPORTNE PRIREDITVE**

Zagotovljena sredstva v višini **1.000,00 EUR**.

## *Vsebinske smernice*

### **Športne prireditve**

Usmeritev je, da se zagotovijo pogoji za organizacijo in izvedbo športnih prireditev, ki imajo koristi za družbo in čim manj negativnih vplivov na okolje.

Iz proračuna lokalne skupnosti se sofinancirajo športno rekreativne prireditve, ki upoštevajo trajnostne kriterije in so usmerjeni k povečanju števila športno dejavnega prebivalstva.

### *Način porabe sredstev*

Podrobnejše pogoje in merila za sofinanciranje programov in področij se določi z javnim razpisom, v skladu z veljavnim Pravilnikom o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Šentrupert (Uradni list RS, št. 18/2013).

Sredstva za programe športa se dodelijo posameznim izvajalcem na podlagi izvedenega javnega razpisa, po zaključenem postopku pa se z izvajalci sklenejo pogodbe za koriščenje odobrenih sredstev.

Pripravila:

Danica Grandovec, l.r.

Višja svetovalka za družbene dejavnosti